
Grafikai munkák

1 Aknay János(1949) Megváltó, 2003 cprint, EA VII/XX, szignált15 x 9,5 7 000 Ft 0 Ft

2 Bálint Ildikó (1942) Együtt, 2018 színes szita, 16/30, szignált23 x 18,7 14 000 Ft 0 Ft

3 Bán Béla (1909 - 1972) Pár, háttal egymásnak, 1966tus 25,2 x 25 25 000 Ft 32 000 Ft

4 Bán Béla (1909 - 1972) Ősanya, 1970 tus, fehér kréta 26,5 x 23 25 000 Ft 28 000 Ft

5 Barcsay Jenő (19900 - 1988) Szántóföld szita, szignált 24 x 36,5 15 000 Ft 0 Ft

6 Bardócz Árpád (1882 - 1938) Kegyelmes úr előtt, 1925 tus 13 x 15 7 000 Ft 7 000 Ft

7 Bencze László (1907 - 1992) Alakok, 1986 ceruzarajz 29,5 x 21,5 14 000 Ft 0 Ft

8 Buday György (1907 - 1990) Utolsó vacsora, 1936 fametszet, szignált, 9/5010,2 x 6 5 500 Ft 5 500 Ft

9 Csabai Ékes Lajos (1896 - 1944) Idős férfi köpenyben, 1920 körültus 15,5 x 10,5 13 000 Ft 0 Ft

10 Csabai Ékes Lajos (1896 - 1944) Vázlatrajzok/ho.kihajtva: Női aktceruza 19 x 15 12 000 Ft 0 Ft

11 Deéd Dex Ferenc (1901 - 1983?) Itáliai táj, 1927 litográfia, kasírozott, sérült32 x 44 12 000 Ft 0 Ft

12 Deim Pál (1932 - 2016) Illusztráció : E.A.Poe vershez, 1962rézkarc, 46/70, szignált20 x 26 17 000 Ft 0 Ft

13 El Kazovszkij (1948 - 2008) Szentendrei kiállításának plakátja, 1979.szitanyomat 34,5 x 20,8 12 000 Ft 0 Ft

14 Fabró József (1897 - ) Farsangi jelenet rézkarc 16,5 x 13,5 5 500 Ft 7 500 Ft

15 FM monogrammal Firenzei jelenet, 1925 szén, pasztell 30,5 x 22,3 24 000 Ft 0 Ft

16 Gábor Jenő (1893 - 1968) Fiatal nő bárpultnál ceruza 18,5  x 15,5 15 000 Ft 22 000 Ft

17 Gádor Emil (1911 - 1998) Kislány linó, szignált 12,5 x 10,5 5 000 Ft 0 Ft

18 Gara Arnold (1882 - 1929) Hillinger Oszkár ex librise, 1917 rézkarc, szignált 13,8 x 10 5 000 Ft 7 500 Ft

19 Gross Arnold (1929 - 1915) Angyal, 1999.XII.24. - Gross Arnold 1999-es katalógus előlapjángolyóstoll, dedikált 17 x 20 20 000 Ft 24 000 Ft

20 Gy. Molnár István (1933 - 2010) "Két dallam", 1981 színes szita, X/6, szignált31 x 26 15 000 Ft 0 Ft

21 Hajós Imre (1905 - 1977) Fiúportré akvarell 20 x 15 18 000 Ft 0 Ft

22 Ismeretlen Fiatal szerelmesek vízpartonrézkarc, kasírozva 32 x 24,2 7 000 Ft 0 Ft

23 Ismeretlen Bányászvárosban bandukoló alakokrézkarc, levágott szignó21 x 23,2 6 000 Ft 6 000 Ft

24 Istókovits Kálmán (1898 - 1990) Törökök látogatása fametszet, szignált 14 x 9,,5 4 000 Ft 4 000 Ft

25 Johan Hugo (1890 - 1951) Olasz lány ceruza, akvarell 21 x 28,5 26 000 Ft 34 000 Ft

26 Kenedi (Kern) Andor (1906 - ?) Viterbo, 1933. 11. 12. tus, kréta, papír 20,5 x 15 13 000 Ft 15 000 Ft

27 Kenedi (Kern) Andor (1906 - ?) Vadhajtók a pataknál tus, kréta, papír 25 x 17 13 000 Ft 13 000 Ft

28 Kiss Ilona (1955) Libikóka 2014 10/32 szig linó 13 x 8,7 8 000 Ft 0 Ft

29 Kósa Mária (1899 - 1944) Mákgubók fametszet 17 x 9,5 4 500 Ft 4 600 Ft

30 Lehoczki András (1927) Szerelem, 1969 fametszet, szignált 19 x 12 5 500 Ft 0 Ft

31 Lénárd Lévi Róbert (1879 - 1936) Londoni látkép rézkarc, szignált 20 X 30 6 500 Ft 28 000 Ft

32 Linnekogel, Otto (1897 - 1981) Szerelmespár, 1910 körül litográfia, szignált 13,7 x 9,7 7 000 Ft 7 000 Ft

33 Medgyes László (1892 - ?) Hölgy kalapban (schaffenden dombornyomás)cinkográfia 41 x 31 9 000 Ft 0 Ft

34 Medgyes László (1892 - ?) Salome színes litográfia, szignált20 x 15,5 7 000 Ft 7 000 Ft

35 Medveczky Jenő (1902 - 1969) Leány virággal papír, zsírkréta 13 x 13 13 000 Ft 0 Ft

36 Muhits Sándor (1882 - 1956) Kutyákkal játszó kislányok pasztell 20,5 x 21,5 16 000 Ft 16 000 Ft

37 Muhits Sándor (1882 - 1956) Utolsó vacsora magyar környezetbentus, ceruza 20,5 x 38 15 000 Ft 0 Ft

38 Muhits Sándor (1882 - 1956) Levétel a keresztről tempera 42,5 x 46,5 24 000 Ft 24 000 Ft
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39 Nyergesi János (1895 - 1982) Katona fej tus, akvarell 15 x 12,5 10 000 Ft 0 Ft

40 Pirk László (1953) Szentendrei utca, 1991 litográfia, EA IV/XV., szignált26 x 32 8 000 Ft 0 Ft

41 Rákosy Anikó (1948) Huszárok,, 1980 színes szita, EA. V/VII., szignált51,5 x 37 15 000 Ft 0 Ft

42 Remsey Jenő (1885 - 1980) Szigetmonostori part rézkarc, szignált 29,5 x 30 7 000 Ft 7 000 Ft

43 Samu Géza (1947 - 1990) Szobor tervek ceruzarajz 22 x 23,5 14 000 Ft 30 000 Ft

44 Samu Géza (1947 - 1990) Szobor terv -trónon "hajózó"filctoll 20x 28,8 14 000 Ft 32 000 Ft

45 Somogyi József (1916 - 1993) Térdelő lány, jobb lába előre nyújtvavörös kréta 42 x 59 28 000 Ft 55 000 Ft

46 Szabó Vladimir (1905 - 1991) Olasz város, 1967 rézkarc, szignált 24,5 x 28,5 13 000 Ft 30 000 Ft

47 Szabó Vladimir (1905 - 1991) Budán rézkarc, szignált 24,5 x 29,5 12 000 Ft 0 Ft

48 Szász Endre (1926 - 2003) Shakespeare hős nyomdafesték 41,8 x 30 17 000 Ft 17 000 Ft

49 Szentgyörgyi József (1940 - 2014) Európa elrablása, 1986 - ajánlássalceruzarajz pm: 30 x 51 24 000 Ft 0 Ft

50 Szilárd Klára (1921 - 2017) Virágzó fa akvarell 42 x 29,5 18 000 Ft 0 Ft

51 Szilárd Klára (1921 - 2017) Virágok ceruzarajz 40 x 30 12 000 Ft 0 Ft

52 Szomolányi Karola (1948) Fürdőzők I., 2015 ceruza 23,3 x 17,5 16 000 Ft 0 Ft

53 Tamás Noémi (1948 - 2004) Eső után a Balaton, 2002 akvarell 30 x 24 22 000 Ft 0 Ft

54 Tipary Dezső (1887 - 1967) Tóparton, 1923 akvarell 34,5 x 24,5 19 000 Ft 24 000 Ft

55 Tóth Ernő (1949) "Üzenet", 2010 c.print, 88/100, szignált25 x 17,8 9 000 Ft 0 Ft

56 Urbán Teréz (1936) Fiatal anya gyermekével, 1986ceruzarajz, felragasztott22,5 x 13,5 14 000 Ft 0 Ft

57 Whistler, James McNeill - T.R .WAY Baby Leyland - Studio folyóirat műmellékleteként, 1950 körüllitográfia 26,7 x 20 6 000 Ft 0 Ft

58 Gerl Károly és Mayer Elek Trefort Ágoston M. K. Vallás- és Közoktatásügyi Minister / A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XXIII. vándorgyűlése Buziás-Temesvárott 1884vert bronz (Körmöcbánya)50 mm 6 500 Ft 0 Ft

59 Stefan Schwartz (1851 - 1924) Gyógyvízet ivó öntött bronz, foltos 133 x 69 5 000 Ft 0 Ft

60 Visnyovszky László (1890 - 1973) Dr.Gyurmán Emilnek barátai, tanítványai, 1921vert bronz 69 x 6 mm 4 200 Ft 0 Ft

61 Boldogfai Farkas Sándor (1907 - 1970) prof. Franciscus Czeyda-Pommersheim, hátoldalon: Gyermekfej,  dilectissimus eius francisculus, 1953  öntött bronz 79 mm 5 500 Ft 5 500 Ft

62 Madarassy Walter (1909 - 1994) Dr.Radnai emlékérem, 1937öntött bronz 66 mm 7 000 Ft 0 Ft

63 KSZ monogrammal Fekete Sándor 70.születésnapjára a Szövetség utcai kórházvert bronz 80 x 48 mm 3 800 Ft 3 800 Ft

64 Edvi Illés György (1911 - ?) Verebély Tibor professzor emlékéremöntött bronz 70 2 800 Ft 0 Ft

65 magyar ötvös Fodor József (1843 – 1901) emlékéremvert bronz 59 mm 1 800 Ft 0 Ft

66 magyar ötvösművész Zoltán Imre (nőgyógyász, I. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika vezetője, Semmelweisről monográfiát írt, javaslatára vette fel az egyetem a Semmelweis nevet)öntött bronz 70 mm 2 400 Ft 2 400 Ft

67 Metky Ödön (1906 - 1985) Dr. Köves István sebész főorvos, hálából Metky Ödön, 1966öntött bronz 110 mm 3 200 Ft 3 200 Ft

68 Reményi József (1883 - 1977) Semmelweis - Rókus kórház alapításának 175. évfordulójára, 1956vert bronz 60 mm 3 000 Ft 3 000 Ft

69 Václav Adolf KOVANIČ (1911 - 1999) Jan Hökl (1907 - 1951) orvosvert bronz 59 mm 2 800 Ft 0 Ft

70 Madarassy Walter (1909 - 1994) Richter Gedeon - Magyar Gyógyszerészeti Társaság, 1972.öntött bronz 90 mm 4 000 Ft 4 000 Ft

71 Gáti Gábor (1937) Scipides Elemér emlékérem, 1974öntött bronz 76 mm 3 200 Ft 0 Ft

72 magyar ötvösművész Prof. Dr. Hüttl Tivadarnak hálás tanítványai, 10 orvos szignója a hátoldalon, beütve 1985öntött bronz 100 mm 3 600 Ft 7 500 Ft

73 Kalmár Márton (1946) Simonovits István(1907 - 1985) orvos, haematológus, 1964. jan.-tól az Orsz. Haematológiai és Vértranszfúziós Intézet főigazgatójaöntött bronz 132 mm 4 000 Ft 0 Ft

74 Kiss Nagy András (1930-1997) Korányi Sándor  emlékéremvert bronz 60 mm 1 000 Ft 1 000 Ft

75 Borsos Miklós (1906 - 1990) 28. Nemzetközi Fiziológia/Élettani Kongesszus, Budapest, 1980. július 13 - 19 vert bronz 60 1 000 Ft 0 Ft

76 Asszonyi Tamás (1942) Gyógyításért érem öntött bronz, 100/46 54 mm 4 600 Ft 0 Ft

77 Herman Lipót (1884 - 1972) Önarkép és Akt, 1965 rajzok 19 x 22,5 18 000 Ft 18 000 Ft

78 Herman Lipót (1884 - 1972) "Die Welt will gefoppt werden"tus, kréta 14 x 19,5 24 000 Ft 24 000 Ft

79 Herman Lipót (1884 - 1972) "Hat sach ongestrenget!" tus, kréta 14,5 x 18 24 000 Ft 0 Ft

80 Herman Lipót (1884 - 1972) "Az első rádió a Mars-ba, 1927 körül - Pesti NAplónaktusrajz 12 x 16 18 000 Ft 22 000 Ft

81 Herman Lipót (1884 - 1972) "Hol a pénz?" - Pesti Naplónak készülttusrajz 8,5 x 20 18 000 Ft 18 000 Ft

82 Herman Lipót (1884 - 1972) Önarckép (kockás mellénnyes), 1967tusrajz 23,5 x 19,5 14 000 Ft 18 000 Ft

Az árverési jutalékunk öszege 23 %.

Fizetni az árverés után a Galériában készpénzzel, bankkártyával és banki átutalással lehet.

A fizetés határideje az árverést követő 1 hét.

Nyitvatartási időnk: hétköznapokon 10 - 16 óra között van

Orvosérmek

Herman Lipót rajzok


